
ACTA No 069 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA VIERNES 27 DE
MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDOS.

En la Parroquia Junquillal del Cantón Salitre, a los veintisiete días del  mes de
Mayo  del dos mil veintidós, siendo las once horas, en la sede del Gobierno
Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, se instala la Sesión Ordinaria de
la Junta Rural de Junquillal, presidido por el señor Ángel Rolando Murillo Mayor,
Presidente Gobierno Autónomo Descentralizado Rural de Junquillal, y la
asistencia de los señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, Francisco Kington
Diaz Diaz, Ab. Simón Bolívar Pilozo Sánchez y Wilmi Segundo Vera Barco y
actuando  como  Secretario General Abogado Kadmo Moran Marchan quien
da conocer al señor Presidente que se encuentran presente cinco vocales de
la Junta Parroquial Junquillal del Cantón Salitre y que por consiguiente si existe
el quórum reglamentario. El señor presidente Gobierno Autónomo
Descentralizado Rural de Junquillal declara instalada la Sesión y solicita que por
medio de Secretaría se dé lectura al orden del día.

ORDEN DEL DIA:
1.- PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Orden del día.

2.- SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 064 celebrada el día miércoles 11 de marzo del 2022 (adjunto
Acta).

3.-TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA Aprobación del Acta de la Sesión
Extraordinaria No. 002 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022 (adjunto
Acta).

4.-CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 065 celebrada el día miércoles 30 de marzo del 2022 (adjunto
Acta).

5.-QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la Sesión
Ordinaria No. 066 celebrada el día miércoles 14 de abril del 2022.

6.-SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento de los Puntos de la Sesión
Ordinaria No. 067 celebrada el día viernes 27 de abril del 2022.

7.-SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Aprobación del Acta de la Sesión
Ordinaria No. 068 celebrada el día viernes 13 de mayo del 2022 y reinstalada el
día 16 de mayo del 2022  (adjunto Acta).

8.- OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Informe de Labores del presidente de
la Junta.

El señor presidente pone a consideración el primer punto del orden del día.
Toma la palabra el Vocal Simón Bolívar Pilozo Sánchez y dice, señor presidente



compañeros vocales, mociono que se apruebe el orden del día. Toma la
palabra el señor presidente manifestando, habiendo una moción, pregunta si
algún vocal apoya la moción, una vez que nadie apoya la moción toma la
palabra el presidente solicita que se constate nuevamente el quorum
reglamentario, señores Vocales: Zaida Esther Carpio Olvera, (presente),
Francisco Kington Diaz Diaz (presente), Simón Bolívar Pilozo Sánchez (presente)y
Wilmi Segundo Vera Barco (presente) secretario General Abogado Kadmo
Moran Marchan quien da conocer al señor Presidente que se encuentran señor
secretario y en este momento encargo la presidencia a la señora vicepresidenta
y solicito la palabra, toma la palabra el señor secretario y manifiesta que a
petición del señor presidente presente cinco vocales y por consiguiente si existe
el quórum reglamentario, toma la palabra el señor presidente y solicita que
secretaria de lectura al artículo 29 del Reglamento de Sesiones del GAD Rural
de Junquillal Vocales, secretaria procede a dar lectura al Art. 29.- La Presidenta
o Presidente del GADRJ o quien se encuentre dirigiendo la sesión, no podrá
presentar mociones ni participar en el debate; si deseare hacerlo, deberá
encargar la Presidencia al vicepresidente; y, si éste deseare participar en el
debate, a alguna de las o los vocales del GAD. Toma la palabra el señor
presidente y dice señor gracias encarga la presidencia a la vicepresidenta de
la junta y desde momento es la presidenta quien pregunta a la señora
vicepresidenta si acepta la presidencia, toma palabra la señora vicepresidenta
y manifiesta que no acepta porque desea participar en el debate, toma la
palabra el secretario y le pregunta al señor presidente que proceda a encargar
a otro vocal la presidencia quien manifiesta que él no puede hacer esto por
cuanto ya le encargo la presidencia a la vicepresidenta y es quien debe
encargar la presidencia conforme lo estable el art. 29, toma palabra la señora
vicepresidenta y manifiesta que no acepta porque desea participar en el
debate, y manifiesta que encarga la presidencia al vocal Francisco Kington Diaz
Diaz, secretaria procede a preguntar la vocal Díaz si acepta la presidencia
quien dice señor presidente, señora vicepresidenta compañeros vocales, quiero
comenzar mi intervención diciéndole a usted señor presidente con el mayor de
los respeto que usted se merece pero ni siquiera usted ni su secretario pueden
dirigir la sesión mas de diez veces a repetido lo mismo y como la señora
vicepresidenta me encarga la presidencia y también quiero participar en el
debate no puedo aceptar el encargo de presidente encargado muchas
gracias, toma la palabra la vicepresidenta y le cede el encargo de la
presidencia al vocal Wilmi Segundo Vera Barco, secretaria le pregunta si
acepta la presidencia quien dice que no acepta porque desea participar en el
debate, toma la palabra la señora secretaria y dice que no puede encargar la
presidencia al vocal Pilozo por cuanto el presento la moción, toma la palabra
el señor presidente y solicita que secretaria de lectura al artículo 20 del
Reglamento de Sesiones del GAD Rural de Junquillal, secretaria procede a dar
lectura al Art. 20.- Las sesiones serán conducidas por el Presidente, quien, en
caso de querer intervenir, en punto específico, encargará la presidencia a su
inmediato. Intervendrá y retomará su lugar luego de la votación. Toma la



palabra el señor presidente y solicita que secretaria de lectura al artículo 30 del
Reglamento de Sesiones del GAD Rural de Junquillal, secretaria procede a dar
lectura al Art. 30.- Después de que una moción sea lanzada se necesita del
apoyo de cuando menos un vocal. Toma la palabra el vocal Ángel Rolando
Murillo Mayor y manifiesta que apoya la moción del vocal Pilozo, secretaria
procede a preguntar a la presidenta que habiendo una moción con apoyo
proceda abrir la votación quien se queda callada sin decir nada ni dar paso a
la votación para el primer punto del orden del día. Secretaria insiste a preguntar
a la presidenta que mande a votación quien no dice nada para así pode tomar
nota conforme lo establece el art. 20 del reglamento de sesiones, Toma la
palabra el vocal Ángel Rolando Murillo Mayor y manifiesta he solicitado la
palabra señora presidenta encargada y usted no da paso, toma la palabra la
señora presidenta encargada y dice que da suspendida por esta sesión,
además manifiesta que cagonagopare puso que ya se acaba el tiempo, Toma
la palabra el vocal Ángel Rolando Murillo Mayor y dice que apoya la moción y
que la presidenta encargada proceda a tomar votación, toma la palabra
secretaria y vuelve a preguntar a la presidenta encargada que envié votación
la  moción que tiene apoyo para que se aplique el derecho, toma la palabra la
vicepresidenta encargada y dice ya ordene que suspenda la sesión,  toma la
palabra secretaria y dice he tomado nota con la total negativa de la presidenta
encargada de dar paso a votación para la aprobación del primer punto del
orden ya que hay una moción con apoyo y de acuerdo al art. No cumplido con
estipulado en el mismo vuelve automáticamente la presidencia al vocal Ángel
Rolando Murillo Mayor. Toma la palabra el señor presidente y manifiesta en vista
que han pasado cuatro horas y no se apoyado a la moción del abogado Pilozo
así mismo a pesar que de acuerdo a la ley he apoyado a esta moción y no se
envió a votación que el pueblo los juzgue y doy por terminada la sesión.

Siendo a las 15:30 se da por terminada la sesión ordinaria.


